[bookmark: _GoBack]We wtorek, 16 sierpnia 2022r. rusza darmowy autobus łączący Gminę Jabłonna z Legionowem. 
Nowa linia 9P usprawni komunikację mieszkańców wsi zachodnich Gminy Jabłonna zarówno z siedzibą Urzędu Gminy, stacjami kolejowymi PKP Chotomów i PKP Legionowo-Przystanek, placówkami edukacyjnymi i Starostwem Powiatowym w Legionowie. 
Trasa nowej linii przebiegać będzie następująco: Trzciany - Skierdy - Rajszew - Jabłonna - Chotomów – Legionowo. Przejazdy linią nr 9 P będą bezpłatne dla wszystkich użytkowników. Autobus będzie wykonywać 5 kursów w każdy dzień roboczy. Jeden będzie trwał około 45 minut.  Poniżej publikujemy rozkład jazdy linii 9P. 


Zatrzyma on się na łącznie 39 przystankach. Będą to: Trzciany Wydmowa 01, Granitowa 01, Granitowa 03, Suchocin Sołecka 01, Skierdy Nadwiślańska 03, Wesoła 01, Żurawia 01, Lipowa 01, Rajszew Wiosenna 01, Malwowa 01, Rajszew 01, Golfowa 01, Nadzorcówka 01, Jabłonna Dębowa 01, Chotomowska 01, Pałac 01, Szkolna 01, Piaskowa 01, Buchnik 01, Dereniowa 01, Osiedle Bukowy Dworek 02, Dworkowa 02, Leśna 02, Akademijna 02, Szarych Szeregów 01, Królewska 01, Pałac 02, Chotomowska 03, Cmentarz 02, Chotomów Kisielewskiego 02, Jasna 02, Chotomów 01, A. Kordeckiego 01, Akacjowa 01, Legionowo Szkoła PZSP 01, Cmentarz 02, Orzechowa 02, Osiedle Młodych 01, Starostwo Powiatowe 01. W przeciwną stronę, tych przystanków będzie mniej, bo 35. I tak na trasie Starostwo Powiatowe w Legionowie – Trzciany Wydmowa nie będą obsługiwane przystanki przy ulicach Akacjowej w Chotomowie, Królewskiej w Jabłonnie, Golfowej w Rajszewie i Sołeckiej w Suchocinie.
W dni robocze, bez świąt i weekendów linia 9P będzie wykonywać po 10 kursów dziennie – 5 na trasie Trzciany Wydmowa – Starostwo Powiatowe w Legionowie i 5 w stronę przeciwną. Autobus na trasie Trzciany Wydmowa – Starostwo Powiatowe w Legionowie będzie ruszał o godzinach 7, 9, 12, 15 i 17, natomiast na trasie w kierunku przeciwnym o godzinach 8, 10, 13, 16.10 i 18. Jeden kurs tej linii będzie trwał około 45 minut. Poniżej publikujemy rozkład jazdy linii 9P.
We wtorek (16.08) swoją inaugurację będzie miała nowa, bezpłatna linia autobusowa 9P. Połączy ona miejscowości znajdujące się na terenie gminy Jabłonna z Legionowem. Łatwo będzie można nią dojechać choćby do Starostwa Powiatowego. Za kursowanie autobusów na nowej linii odpowiada Starostwo Powiatowe w Legionowie.
Autobusy linii 9P kursować będą na trasie: Trzciany - Skierdy - Rajszew - Jabłonna - Chotomów – Legionowo. 
Zaplanowano pięć kursów w każdy dzień roboczy.
Jak czytamy w komunikacie Starostwa Powiatowego w Legionowie, nowa linia skomunikuje zachodnie miejscowości gminy Jabłonna z placówkami oświatowymi, Urzędem Gminy w Jabłonnie i siedzibą Starostwa Powiatowego w Legionowie, a także ze stacjami kolejowymi PKP Chotomów i Legionowo Przystanek. Przejazdy linią nr 9 P będą bezpłatne dla wszystkich użytkowników.
Linia jest finansowana ze środków Powiatu Legionowskiego z wykorzystaniem dofinansowania ze środków Państwowego Funduszu Celowego – Rządowego Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych o charakterze użyteczności publicznej.

